



登封市六届人大三次会议闭幕 踔厉奋发 勇毅前行 为加快建设现代化美丽登封而团结奋斗



攻坚克难,永葆初心、一心为民,强化“三标”、狠抓落实,奋力谱写登封加快高质量发展的崭新篇章。

辛绍河要求,各级人大要始终围绕中心、服务大局,聚焦市委确定的大事、群众关心的要事、改革发展的难事,强化监督,履职尽责。“一府一委两院”要强化宪法和法律意识,自觉接受、积极配合人大及其常委会的监督,认真执行人大的各项决议决定,全面提高依法行政、公正司法和监察工作水平。各级各部门要主动为人大代表依法履职创造有利条件,认真办理人大代表提出的议案和建议,做到事事有着落、件件有回音,让人大工作更有作为、更有权威。各位代表要倍加珍惜党和人民的信任,提高依法履职能力,当好党和政府联系人民群众的桥梁纽带,汇聚各方干事创业的合力,为登封发展贡献更多智慧力量。

市人大常委会主任梁险峰要求,各位代表要认真学习、深刻领会,自觉把思想和行动统一到大会的决策部署上来,把智慧和力量凝聚到既定的目标任务上来,紧紧围绕打好打赢“产业提质提速、文旅文创融合、乡村全面振兴”三大战役,在服务改革发展上彰显新作为、在推进法治建设上迈出新步伐、在汇聚民心民力上取得新成效、在加强自身建设上树立新形象,努力开创新时代人大工作新局面,在市委的坚强领导下,踔厉奋发、笃行不怠,凝心聚力、奋勇争先,为加快建设现代化美丽登封作出新的更大贡献。

大会在雄壮的国歌声中胜利闭幕。
登封融媒记者 杜帅武 卢松娥 韩亚飞 刘磊/文 王晓慧/图

本报讯 2月28日下午,登封市第六届人民代表大会第三次会议圆满完成各项议程胜利闭幕。登封市委书记辛绍河出席闭幕会并讲话。

大会主席团常务主席辛绍河、梁险峰、张增伟、康红阳、胡优良、王丽、周花芳、杨飞剑在主席台前排就座。

陈耀宗、张宏伟、刘宁、何聪道、张魁文、李长鑫、孙琪琪、付谦、王志斌、郭晓堃、程晓东等在主席台就座。

登封市第六届人民代表大会第三次会议应出席代表275人,出席264人,符合法定人数。

大会表决通过了总监票人、监票人名单;宣布总计票人、计票人、保密员名单;宣读《选举工作注意事项》;选举产生了登封市第六届人大常委会委员。

根据大会选举办法和计票结果,大会宣布:牛洪涛、卢宏斌、何延木、荣二平当选登封市第六届人大常委会委员。

大会审议通过了大会计划和财政预算审查委员会关于计划报告的审查报告、大会计划和财政预算审查委员会关于财政报告的审查报告;表决通过了大会议案审查委员会关于代表提出的议案审理意见的报告,登封市第六届人民代表大会财政经济预算委员会、社会建设委员会主任委员、增补委员人选名单。

大会表决通过了关于登封市人民政府工作报告的决议、登封市2022年国民经济和社会发展规划执行情况与2023年计划的决议、登封市2022年财政预算执行情况和2023年财政预算的决议、登封市人民代表大会常务委员会工作报告的决议、登封市人民法院工作报告的决议、登封市人

民检察院工作报告的决议。

大会宣布了登封市2023年政府民生实事项目。

新当选的登封市第六届人大常委会委员和登封市第六届人民代表大会财政经济预算委员会、社会建设委员会增补委员进行了宪法宣誓。

辛绍河代表市委向大会的圆满成功表示热烈祝贺,向全市各级人大组织和人大代表、大会所有工作人员表示衷心感谢,并致以崇高的敬意。

辛绍河提出,2022年,全市上下以迎接党的二十大召开和学习宣传贯彻党的二十大精神为主线,锚定“两个确保”,全面开展“三标”活动,深入推进

“十大战略”行动,奋力拼搏、攻坚克难,推动现代化美丽登封建设取得新成效、迈出新步伐。

辛绍河强调,今年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,要站位郑州国家中心城市现代化建设全局,准确把握高质量发展的时代要求、发展趋势和自身差距,切实增强责任感、紧迫感、使命感,把加快县域高质量发展作为服务全局大局的具体行动,作为事关登封前途命运和民生福祉的战略任务,坚定信心决心,勇担时代使命,以打好打赢“产业提质提速、文旅文创融合、乡村全面振兴”三大战役为重点,以“人一我十”“人十我百”的奋斗精神,紧跟核心、笃信笃行,聚焦重点、

登封市政协六届二次会议闭幕 努力在县域高质量发展中 走好现代化建设新征程



动高质量发展的攻坚落实年。在新的历史起点上,全市上下要牢牢把握高质量发展要求,站位全局、通盘谋划、抓重抓要,以斗争精神迎接挑战,以奋进拼搏开创未来,全面打响“产业提质提速、文旅文创融合、乡村全面振兴”三大战役,努力在县域高质量发展中走好现代化建设新征程。

辛绍河要求,市政协和广大政协委员要始终拥戴核心,把准政治方向;切实强化核心意识、强化理论武装、加强政治建设;要始终紧扣中心,建言献策、砥砺奋进、开展监督,服务发展大局;要始终情系民心,厚植为民情怀;要根植群众察民情,多措并举纾民困,尽心尽力解民忧;要始终铸就同心,凝聚奋进力量;要持续增进共识,着力发扬民主,全面增进团结;要始终修身正心,夯实履职之基;要强化履职意识,提升能力本领,树好自身形象。踔厉奋发、勇毅前行,不断开创现代化美丽登封建设新局面,为加快郑州国家中心城市现代化建设作出新的更大贡献。

会议在雄壮的国歌声中闭幕。
登封融媒记者 席丽 梁鹏涛 王松鹏 李鹏飞 文/图

本报讯 2月27日下午,圆满完成各项议程后,中国人民政治协商会议登封市第六届委员会第二次会议胜利闭幕。

会议应到委员232名,实到委员216名,符合规定人数。

登封市委书记辛绍河出席闭幕会并讲话。

登封市政协主席张宏伟主持会议。市政协副主席甄少杰、闫新生、释永信、王志斌,秘书长郑铁涛在主席台前排就座。

登封市领导陈耀宗、张增伟、康红阳、梁险峰、何聪道、张魁文、李长鑫、郭晓堃、程晓东到会祝贺并在主席台就座。

登封市政协副主席王志斌向会议报告了政协登封市第六届委员会第二次会议提案审查情况,截至2月27日上午8时30分,大会提案组共收到委员提案162件,经审查决定立案155件(其中合并立案18件),转为社情民意7件。

会议通过政协登封市第六届委员会第二次会议关于常务委员会工作报告的决议、关于六届一次会议以来提案工作情况报告的决议和政治决议。

辛绍河在讲话中提出,2022年,全市

上下有力有效应对疫情持续反复冲击,最大程度保护人民群众生命安全和身体健康,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响;着力营造大兴产业、大抓项目的浓厚氛围,推动经济运行保持稳中向好,主要经济指标增速位次前移。全市各级政协组织和广大政协委员紧扣团结和民主

两大主题,坚持围绕中心、服务大局,协商民主积极有为,建言资政出新出彩,凝聚共识有力有效,自身建设全面加强,为推动全市经济社会持续健康发展作出了重要贡献。

辛绍河提出,2023年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年,也是登封推